

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ В МОСКОВСКОМ РАЙОНЕ: ГЛАВНЫЕ ИТОГИ



Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов уже несколько раз побывал в нашем районе.

Так, в апреле он посетил несколько объектов: экономический лицей № 373, Планетарный на Обводном канале... А в сквере у Библиотеки друзей, расположенной на Московском шоссе, д. 2, пообщался с жителями квартала. Представители инициативной группы обратили внимание действующего губернатора на хаотичную парковку автомобилей, качество асфальтового покрытия во дворах, нехватку детских площадок, внутриквартальных тротуаров, а также на недостаточное освещение Пулковского парка.

«Мы заложили деньги на два года, чтобы в парке можно было создать комфортные условия для отдыха. К осени 2020 года закончим его реконструкцию», – заверил Александр Беглов. Он дал поручение главе администрации Московского района учесть все пожелания граждан при выполнении программы благоустройства дворовых территорий.

На встрече с общественностью, которая прошла в администрации района, основными темами стали новые объекты социальной и дорожной инфраструктуры. Главе города были заданы вопросы о благоустройстве, о тарифах на коммунальные услуги, о развитии молодежной политики и увековечении памяти героев.

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ



АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ В МОСКОВСКОМ РАЙОНЕ

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ СОЦИАЛЬНОЙ И ДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Эта тема стала одной из основных на встрече временно исполняющего обязанности Губернатора с общественностью района.

Александр Беглов сообщил, что в ближайшее время город выкупит у строителей уже готовые помещения под размещение социальных объектов: 24 детских сада, 4 школы, а также 16 объектов здравоохранения. Деньги на это выделены Правительством России. Он отметил, что в Московском районе новый детский сад на 300 мест открылся в конце марта, еще один будет сдан в эксплуатацию к концу мая, и два садика откроют свои двери к первому сентября. По его словам, впредь город будет настаивать на комплексной застройке микрорайонов, чтобы избежать дисбаланса между жилыми домами и социальной инфраструктурой.

Александр Беглов подчеркнул, что приоритетом городского правительства остается работа с молодежью. «8 сентября мы будем выбирать депутатов местного самоуправления. В органах МСУ должно быть как можно больше молодежи. Местное самоуправление – это первая политическая площадка, очень важная. Это соль депутатского корпуса», – сказал Александр Беглов, подчеркнув, что местные депутаты ближе всего к жителям. И именно



на этом уровне молодые могут получить необходимый опыт, на практике познакомиться с работой органов власти.

Глава Московского района Владимир Ушаков отчитался о том, как выполняются поручения временно исполняющего обязанности Губернатора по итогам осеннего объезда. Так, на детской площадке по Бассейной ул., 63-67 еще в ноябре установлены качели. В районе введены в эксплуатацию три дошкольных образовательных учреждения, вокруг каждого застройщик установил прозрачные экраны. С 1 сентября свои двери откроет новый корпус средней школы №525 на проспекте Космонавтов. Еще одно дошкольное учреждение по адресу: Варшавская

улица, д. 6, корпус 3 планируется выкупить в 2019 году.

По итогам встречи временно исполняющий обязанности Губернатора дал поручения привести в порядок спортплощадку во дворе дома № 3 по Заозерной улице, запланировать строительство пешеходных переходов на улице Ленсовета и Варшавской улице, начать строительство дороги вдоль Среднерогатской улицы, оказать содействие в передаче освобожденного нежилого помещения в Авиагородке под социально-досуговый центр для ветеранов. Также глава города дал указание завершить ремонт теплосети в 5-м Предпортовом проезде к 1 сентября с обязательным восстановлением благоустройства.

ДОСУГ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов в рамках объезда Московского района посетил планетарий на Обводном канале и сквер около Библиотеки друзей.

В планетарии, который является самым крупным планетарием в Европе, Александру Беглову рассказали о фестивале науки и техники Science Fest, который пройдет в августе. Мероприятие объединит 10 городских площадок, ожидается участие более 70 спикеров со всего мира.

Затем глава города встретился с молодыми архитекторами Александрой Гетманской, Натальей Парсадановой и Ольгой Колесовой, которые совместно с коллективом Библиотеки друзей разработали концепцию общественного

пространства у библиотеки. Здесь появится амфитеатр с импровизированной сценой. Перед входом организуют площадку для активных игр, асфальт будет разлинован для игры в классики, лабиринт, твистер, скрабл, зеркало.

«Создание новых общественных пространств, новых точек притяжения в районах возможно только с учетом мнения жителей. Уверен, сквер у Библиотеки друзей станет примером действительно комфортной городской среды», – отметил Александр Беглов.

ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В УСПЕХАХ ШКОЛЬНИКОВ

О Петербурге будущего действующий глава города Александр Беглов поговорил с учениками 10 «А» класса экономического лицея №373 Московского района.

Временно исполняющий обязанности Губернатора предложил ребятам принять участие в общегородском творческом конкурсе «Будущее Петербурга» – написать сочинение на эту тему. Награждение победителей состоится в День города. «Это прекрасная возможность предложить интересные идеи, рассказать, каким вы видите Петербург в перспективе. Пройдет 10-15 лет, и именно вы будете его создавать – работать на предприятиях, занимать разные должности. Мы заинтересованы в вашем успехе», – сказал Александр Беглов.

Действующий губернатор рассказал, что сейчас создается специальный сервис «Навигатор профессий», который поможет школьникам с выбором будущей специальности. С его помощью можно проложить, с учетом интересов и способностей, образовательный маршрут, получить рекомендации по месту учебы и вариантам последующего трудоустройства. «Мы хотим, чтобы молодежь включилась и в управление мегаполисом. Я поставил

задачу, чтобы в органах власти в ближайшие годы было не меньше 35 процентов людей моложе 35 лет. Нам нужны разные, грамотные специалисты. Главное – желание, готовность работать», – сказал действующий глава города.

На встрече прозвучали предложения по развитию транспортной инфраструктуры и благоустройству. «Нужно, чтобы каждый район был удобным и красивым вне зависимости от того, где он расположен – в центре или на границе Петербурга», – сказал действующий глава города.

Александру Беглову также предложили сделать бесплатным вход в музеи для всех петербургских школьников. «Это хорошая идея, и такую возможность мы обязательно обсудим», – сказал Александр Беглов.

Временно исполняющий обязанности Губернатора поделился с учениками своими воспоминаниями о школьном времени и дал напутственный совет. «Никогда нельзя лениться и упускать возможности, которые сегодня открываются перед молодежью», – подчеркнул он.

ИТОГИ ДЕКАБРЬСКОГО ОБЪЕЗДА: ОТКРЫТ ДЕТСКИЙ САД



Новый детский сад на 300 мест принял первых маленьких воспитанников на Среднерогатской улице. Открытие дошкольного учреждения состоялось благодаря личному распоряжению врио губернатора Санкт-Петербурга.

Четыре месяца назад, в декабре 2018 года, в ходе рабочего объезда Московского района Александр Беглов по приглашению жителей посетил этот детский сад в новом строящемся микрорайоне рядом с Пулковским шоссе. Новоселы – преимущественно молодые семьи с детьми – обратились к главе города с просьбой ускорить открытие детского учреждения.

Здание детского сада с бассейном уже было построено и введено застройщиком в эксплуатацию еще в октябре 2018 года,

однако необходимо было выкупить объект в государственную собственность, а решение этого вопроса затягивалось. Учитывая нехватку социальных объектов в микрорайоне, глава города поручил профильным комитетам ускорить все согласования и выделить необходимые средства на приобретение детского сада с прилегающим участком.

– Это первый детский сад в этом микрорайоне, – прокомментировал он свое поручение. – Сегодня жилье на 70 процентов

опережает строительство социальной инфраструктуры. Мы будем исправлять ситуацию и не только здесь. В этом году за счет оптимизации бюджета нам удалось выкупить 11 объектов недвижимости для размещения социально значимых учреждений. Мы должны сделать все возможное, чтобы этот садик быстрее открыли.

Новое учреждение стало филиалом детского сада № 99 Московского района и открыло свои двери в установленный главой города срок – 25 марта 2019 года.

Напомним, что Санкт-Петербург в 2019 году получит дополнительные средства из федерального бюджета на приобретение детских садов и школ. Договоренность об этом была достигнута на недавней встрече Александра Беглова с председателем правительства РФ Дмитрием Медведевым. Новые социальные объекты появятся в густонаселенных строящихся микрорайонах, где жители ощущают их острую нехватку.

– В 2020-2021 году мы стараемся достигнуть нормы обеспеченности социальными объектами жилых кварталов. Именно такую задачу я ставлю перед правительством города, – говорит Александр Беглов.

